

【表紙】

| | |
|------------|-----------------------------------|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成24年12月26日 |
| 【事業年度】 | 第67期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日） |
| 【会社名】 | 株式会社銀座山形屋 |
| 【英訳名】 | GINZA YAMAGATAYA CO.,LTD. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 山形 政弘 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都中央区築地三丁目5番4号 |
| 【電話番号】 | 該当事項はありません。 |
| 【事務連絡者氏名】 | 該当事項はありません。 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都練馬区関町北二丁目3番20号(管理部) |
| 【電話番号】 | 03(6680)8711(代表) |
| 【事務連絡者氏名】 | 管理部長 渡辺 光潤 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号) |

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月14日に提出いたしました第67期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
 - (1) 連結経営指標等
 - (2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

- 2 監査証明について
 - 1 連結財務諸表等
 - (2) その他
 - 2 財務諸表等
 - (1) 財務諸表
 - 株主資本等変動計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1)連結経営指標等

(訂正前)

| 回次 決算年月 | 第63期 平成19年3月 | 第64期 平成20年3月 | 第65期 平成21年3月 | 第66期 平成22年3月 | 第67期 平成23年3月 |
|---------------------------------|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|
| 売上高(千円) | 6,602,543 | 6,225,629 | 5,416,153 | 4,794,705 | 4,362,773 |
| 経常利益又は経常損失() (千円) | 324,958 | 127,692 | 306,092 | 189,880 | 189,073 |
| 当期純利益又は当期純損失() (千円) | 229,324 | 68,383 | 582,793 | 224,124 | 390,015 |
| 包括利益(千円) | - | - | - | - | 467,532 |
| 純資産額(千円) | 4,304,042 | 3,996,319 | 3,280,303 | 3,004,975 | 2,537,369 |
| 総資産額(千円) | 6,145,376 | 5,475,033 | 4,624,758 | 4,294,216 | 4,000,531 |
| 1株当たり純資産額(円) | 249.05 | 231.28 | 189.95 | 174.02 | 146.95 |
| 1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額()(円) | 13.27 | 3.96 | 33.74 | 12.98 | 22.59 |
| 潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額(円) | - | - | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | 70.7 | 73.0 | 70.9 | 70.7 | 63.4 |
| 自己資本利益率(%) | 5.3 | 1.6 | - | - | - |
| 株価収益率(倍) | 14.4 | 31.6 | - | - | - |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー (千円) | 436,925 | 101,545 | 256,107 | 74,692 | 95,175 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー (千円) | 31,659 | 492,689 | 143,926 | 133,107 | 117,759 |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー (千円) | 1,187,620 | 121,390 | 87,390 | 1,854 | 3,848 |
| 現金及び現金同等物の期末残高 (千円) | 1,623,788 | 1,111,254 | 623,830 | 680,390 | 699,126 |

| 回次 | 第63期 | 第64期 | 第65期 | 第66期 | 第67期 |
|-----------------------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 決算年月 | 平成19年3月 | 平成20年3月 | 平成21年3月 | 平成22年3月 | 平成23年3月 |
| 従業員数 | 441 | 424 | 398 | 381 | 371 |
| 〔外、平均パ - トタイム - 〕 (名) | 〔 247 〕 | 〔 260 〕 | 〔 257 〕 | 〔 246 〕 | 〔 238 〕 |

~ 注略 ~

(訂正後)

| 回次 決算年月 | 第63期 平成19年3月 | 第64期 平成20年3月 | 第65期 平成21年3月 | 第66期 平成22年3月 | 第67期 平成23年3月 |
|---------------------------------|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|
| 売上高(千円) | 6,602,543 | 6,225,629 | 5,416,153 | 4,794,705 | 4,362,773 |
| 経常利益又は経常損失() (千円) | 324,958 | 127,692 | 306,092 | 189,880 | 189,073 |
| 当期純利益又は当期純損失() (千円) | 229,324 | 68,383 | 582,793 | 224,124 | 390,015 |
| 包括利益(千円) | - | - | - | - | 467,532 |
| 純資産額(千円) | 4,304,042 | 3,996,319 | 3,280,303 | 3,004,975 | 2,537,369 |
| 総資産額(千円) | 6,145,376 | 5,475,033 | 4,624,758 | 4,294,216 | 4,000,531 |
| 1株当たり純資産額(円) | 249.05 | 231.28 | 189.95 | 174.02 | 146.95 |
| 1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額()(円) | 13.27 | 3.96 | 33.74 | 12.98 | 22.59 |
| 潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額(円) | - | - | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | 70.7 | 73.0 | 70.9 | 70.0 | 63.4 |
| 自己資本利益率(%) | 5.3 | 1.6 | - | - | - |
| 株価収益率(倍) | 14.4 | 31.6 | - | - | - |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー (千円) | 436,925 | 101,545 | 256,107 | 74,692 | 95,175 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー (千円) | 31,659 | 492,689 | 143,926 | 133,107 | 117,759 |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー (千円) | 1,187,620 | 121,390 | 87,390 | 1,854 | 3,848 |
| 現金及び現金同等物の期末残高 (千円) | 1,623,788 | 1,111,254 | 623,830 | 680,390 | 699,126 |
| 従業員数 〔外、平均パ - トタイム - 〕(名) | 441 〔247〕 | 424 〔260〕 | 398 〔257〕 | 381 〔246〕 | 371 〔238〕 |

~注略~

(2)提出会社の経営指標等
(訂正前)

| 回次 決算年月 | 第63期 平成19年3月 | 第64期 平成20年3月 | 第65期 平成21年3月 | 第66期 平成22年3月 | 第67期 平成23年3月 |
|---------------------------------|------------------|-----------------|------------------|-----------------|-----------------|
| 売上高(千円) | 368,029 | 383,403 | 611,158 | 433,147 | 376,310 |
| 経常利益(千円) | 138,135 | 120,669 | 88,908 | 112,630 | 135,675 |
| 当期純利益又は当期純損失()(千円) | <u>125,473</u> | 104,090 | 528,917 | 211,627 | 407,862 |
| 資本金(千円) | 2,727,560 | 2,727,560 | 2,727,560 | 2,727,560 | 2,727,560 |
| 発行済株式総数(株) | 18,044,715 | 18,044,715 | 18,044,715 | 18,044,715 | 18,044,715 |
| 純資産額(千円) | 4,359,007 | 4,087,309 | <u>3,424,827</u> | 3,162,037 | 2,677,129 |
| 総資産額(千円) | <u>5,291,481</u> | 4,791,227 | 3,960,710 | 3,671,033 | 3,325,715 |
| 1株当たり純資産額(円) | 252.23 | 236.54 | 198.32 | 183.12 | 155.05 |
| 1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)(円) | 7 (-) | 5 (-) | - (-) | - (-) | - (-) |
| 1株当たり当期純利益金額又は当期純損失 金額()(円) | <u>7.26</u> | 6.02 | 30.62 | 12.26 | 23.62 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円) | - | - | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | <u>82.8</u> | <u>86.0</u> | 86.5 | 86.1 | 80.5 |
| 自己資本利益率(%) | <u>2.88</u> | 2.46 | - | - | - |
| 株価収益率(倍) | <u>26.25</u> | <u>20.76</u> | - | - | - |
| 配当性向(%) | <u>96.41</u> | <u>83.00</u> | - | - | - |
| 従業員数 〔外、平均パ - トタイム - 〕(名) | 13 〔1〕 | 15 〔1〕 | 32 〔1〕 | 21 〔2〕 | 19 〔1〕 |

~注略~

(訂正後)

| 回次 決算年月 | 第63期 平成19年3月 | 第64期 平成20年3月 | 第65期 平成21年3月 | 第66期 平成22年3月 | 第67期 平成23年3月 |
|---------------------------------|------------------|-----------------|------------------|-----------------|-----------------|
| 売上高(千円) | 368,029 | 383,403 | 611,158 | 433,147 | 376,310 |
| 経常利益(千円) | 138,135 | 120,669 | 88,908 | 112,630 | 135,675 |
| 当期純利益又は当期純損失()(千円) | <u>165,436</u> | 104,090 | 528,917 | 211,627 | 407,862 |
| 資本金(千円) | 2,727,560 | 2,727,560 | 2,727,560 | 2,727,560 | 2,727,560 |
| 発行済株式総数(株) | 18,044,715 | 18,044,715 | 18,044,715 | 18,044,715 | 18,044,715 |
| 純資産額(千円) | 4,359,007 | 4,087,309 | <u>3,424,821</u> | 3,162,037 | 2,677,129 |
| 総資産額(千円) | <u>5,363,426</u> | 4,791,227 | 3,960,710 | 3,671,033 | 3,325,715 |
| 1株当たり純資産額(円) | 252.23 | 236.54 | 198.32 | 183.12 | 155.05 |
| 1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)(円) | 7 (-) | 5 (-) | - (-) | - (-) | - (-) |
| 1株当たり当期純利益金額又は当期純損失 金額()(円) | <u>9.57</u> | 6.02 | 30.62 | 12.26 | 23.62 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円) | - | - | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | <u>81.3</u> | <u>85.3</u> | 86.5 | 86.1 | 80.5 |
| 自己資本利益率(%) | <u>3.79</u> | 2.46 | - | - | - |
| 株価収益率(倍) | <u>20.06</u> | <u>20.75</u> | - | - | - |
| 配当性向(%) | <u>73.13</u> | <u>83.01</u> | - | - | - |
| 従業員数 〔外、平均パ - タイマ - 〕(名) | 13 〔1〕 | 15 〔1〕 | 32 〔1〕 | 21 〔2〕 | 19 〔1〕 |

~注略~

第5【経理の状況】

2 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前連結会計年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）の連結財務諸表及び前事業年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）の財務諸表並びに当連結会計年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の連結財務諸表及び当事業年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の財務諸表について、監査法人トーマツにより監査を受けております。

また、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の連結財務諸表及び財務諸表について、有限責任監査法人トーマツによる監査を受け、改めて監査報告書を受領しております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前連結会計年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）の連結財務諸表及び前事業年度（平成21年4月1日から平成22年3月31日まで）の財務諸表並びに当連結会計年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の連結財務諸表及び当事業年度（平成22年4月1日から平成23年3月31日まで）の財務諸表について、有限責任監査法人トーマツにより監査を受けております。

また、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の連結財務諸表及び財務諸表について、有限責任監査法人トーマツによる監査を受け、改めて監査報告書を受領しております。

1【連結財務諸表等】

(2)【その他】

(訂正前)

当連結会計年度における四半期情報

| | 第1四半期 自平成22年4月1日 至平成22年6月30日 | 第2四半期 自平成22年7月1日 至平成22年9月30日 | 第3四半期 自平成22年10月1日 至平成22年12月31日 | 第4四半期 自平成23年1月1日 至平成23年3月31日 |
|---------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|--------------------------------------|------------------------------------|
| 売上高(千円) | 1,164,613 | 893,475 | 1,357,930 | 946,753 |
| 税金等調整前四半期純利益金額又は税金等調整前四半期純損失金額()(千円) | 184,300 | 198,233 | 123,756 | 121,934 |
| 四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(千円) | 187,446 | 199,359 | 121,554 | 124,763 |
| 1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額()(円) | 10.86 | 11.55 | 7.04 | 7.23 |

(訂正後)

当連結会計年度における四半期情報

| | 第1四半期 自平成22年4月1日 至平成22年6月30日 | 第2四半期 自平成22年7月1日 至平成22年9月30日 | 第3四半期 自平成22年10月1日 至平成22年12月31日 | 第4四半期 自平成23年1月1日 至平成23年3月31日 |
|---------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|--------------------------------------|------------------------------------|
| 売上高(千円) | 1,164,613 | 893,475 | 1,357,930 | 946,753 |
| 税金等調整前四半期純利益金額又は税金等調整前四半期純損失金額()(千円) | 184,300 | 198,234 | 123,756 | 121,934 |
| 四半期純利益金額又は四半期純損失金額()(千円) | 187,446 | 199,359 | 121,554 | 124,763 |
| 1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額()(円) | 10.86 | 11.55 | 7.04 | 7.23 |

2 財務諸表等

【株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日) |
|----------|---|---|
| 株主資本 | | |
| 資本金 | | |
| 前期末残高 | 2,727,560 | 2,727,560 |
| 当期変動額 | | |
| 当期変動額合計 | - | - |
| 当期末残高 | 2,727,560 | 2,727,560 |
| 資本剰余金 | | |
| 資本準備金 | | |
| 前期末残高 | 835,890 | 835,890 |
| 当期変動額 | | |
| 当期変動額合計 | - | - |
| 当期末残高 | 835,890 | 835,890 |
| その他資本剰余金 | | |
| 前期末残高 | 338,727 | 47,058 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期変動額合計 | 291,668 | - |
| 当期末残高 | 47,058 | 47,058 |
| 資本剰余金合計 | | |
| 前期末残高 | 1,174,617 | 882,948 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期変動額合計 | 291,668 | - |
| 当期末残高 | 882,948 | 882,948 |
| 利益剰余金 | | |
| その他利益剰余金 | | |
| 繰越利益剰余金 | | |
| 前期末残高 | 418,346 | 338,305 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 当期変動額合計 | 80,041 | 407,862 |
| 当期末残高 | 338,305 | 746,168 |
| 利益剰余金合計 | | |
| 前期末残高 | 418,346 | 338,305 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 当期変動額合計 | 80,041 | 407,862 |
| 当期末残高 | 338,305 | 746,168 |

(単位：千円)

| | 前事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日) |
|---------------------|---|---|
| 自己株式 | | |
| 前期末残高 | 79,031 | 79,151 |
| 当期変動額 | | |
| 自己株式の取得 | 120 | 73 |
| 当期変動額合計 | 120 | 73 |
| 当期末残高 | 79,151 | 79,225 |
| 株主資本合計 | | |
| 前期末残高 | 3,404,799 | 3,193,052 |
| 当期変動額 | | |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 自己株式の取得 | 120 | 73 |
| 当期変動額合計 | 211,747 | 407,936 |
| 当期末残高 | 3,193,051 | 2,785,115 |
| 評価・換算差額等 | | |
| その他有価証券評価差額金 | | |
| 前期末残高 | 20,021 | 31,014 |
| 当期変動額 | | |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | 51,035 | 76,972 |
| 当期変動額合計 | 51,035 | 76,972 |
| 当期末残高 | 31,014 | 107,986 |
| 純資産合計 | | |
| 前期末残高 | 3,424,821 | 3,162,037 |
| 当期変動額 | | |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 自己株式の取得 | 120 | 73 |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | 51,035 | 76,972 |
| 当期変動額合計 | 262,782 | 484,908 |
| 当期末残高 | 3,162,037 | 2,677,129 |

2 財務諸表等

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日) |
|----------|---|---|
| 株主資本 | | |
| 資本金 | | |
| 前期末残高 | 2,727,560 | 2,727,560 |
| 当期変動額 | | |
| 当期変動額合計 | - | - |
| 当期末残高 | 2,727,560 | 2,727,560 |
| 資本剰余金 | | |
| 資本準備金 | | |
| 前期末残高 | 835,890 | 835,890 |
| 当期変動額 | | |
| 当期変動額合計 | - | - |
| 当期末残高 | 835,890 | 835,890 |
| その他資本剰余金 | | |
| 前期末残高 | 338,727 | 47,058 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期変動額合計 | 291,668 | - |
| 当期末残高 | 47,058 | 47,058 |

| | | |
|----------|-----------|---------|
| 資本剰余金合計 | | |
| 前期末残高 | 1,174,617 | 882,948 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期変動額合計 | 291,668 | - |
| 当期末残高 | 882,948 | 882,948 |
| 利益剰余金 | | |
| その他利益剰余金 | | |
| 繰越利益剰余金 | | |
| 前期末残高 | 418,346 | 338,305 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 当期変動額合計 | 80,041 | 407,862 |
| 当期末残高 | 338,305 | 746,168 |
| 利益剰余金合計 | | |
| 前期末残高 | 418,346 | 338,305 |
| 当期変動額 | | |
| 欠損填補 | 291,668 | - |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 当期変動額合計 | 80,041 | 407,862 |
| 当期末残高 | 338,305 | 746,168 |

(単位：千円)

| | 前事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日) |
|---------------------|---|---|
| 自己株式 | | |
| 前期末残高 | 79,031 | 79,151 |
| 当期変動額 | | |
| 自己株式の取得 | 120 | 73 |
| 当期変動額合計 | 120 | 73 |
| 当期末残高 | 79,151 | 79,225 |
| 株主資本合計 | | |
| 前期末残高 | 3,404,799 | 3,193,051 |
| 当期変動額 | | |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 自己株式の取得 | 120 | 73 |
| 当期変動額合計 | 211,747 | 407,936 |
| 当期末残高 | 3,193,051 | 2,785,115 |
| 評価・換算差額等 | | |
| その他有価証券評価差額金 | | |
| 前期末残高 | 20,021 | 31,014 |
| 当期変動額 | | |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | 51,035 | 76,972 |
| 当期変動額合計 | 51,035 | 76,972 |
| 当期末残高 | 31,014 | 107,986 |
| 純資産合計 | | |
| 前期末残高 | 3,424,821 | 3,162,037 |
| 当期変動額 | | |
| 当期純損失() | 211,627 | 407,862 |
| 自己株式の取得 | 120 | 73 |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | 51,035 | 76,972 |
| 当期変動額合計 | 262,782 | 484,908 |
| 当期末残高 | 3,162,037 | 2,677,129 |